



Tretman CoolSculpting u svijetu je napravljen preko sedam milijuna puta što uvelike govori o njegovoj učinkovitosti



Tretiraju se trbuh, bokovi, gornji dio leđa, prsa, unutarnji i vanjski dio bedara, koljena, masno tkivo ispod stražnjice i podbradak

COOLSCULPTING - tretman zamrzavanja masnih stanica

IZA **COOLSCULPTING** UREĐAJA I TEHNIKE KRIOLIPOLIZE STOJI ZNANOST, STRUČAN ISTRAŽIVAČKI TIM TE SJAJNI REZULTATI KOJI PROIZLAZE IZ MILIJUNA I MILIJUNA ODRAĐENIH TRETMANA. SAMA KRIOLIPOLIZA JE DOKAZANO NAJUČINKOVITIJA METODA ZA **CILJANO ZAMRZAVANJE I UKLANJANJE MASNIH NASLAGA** TIJEKOM KOJE ĆE TIJELO PRIRODNIM PUTEM ELIMINIRATI UNIŠTENE MASNE STANICE BEZ OŽILJAKA, OPERACIJE, OPORAVKA...

CoolSculpting je tretman koji se naziva bezbolnom alternativom liposukcije, a Poliklinika Bagatin prva je u Hrvatskoj u koju je stigao ovaj uređaj nove generacije. Tretman djeluje na principu kriolipolize, točnije, jedinstvenom tehnologijom ciljano zamrzava i uništava masne stanice. Naime, mnoga klinička istraživanja pokazala su da masne stanice ne vole hladnoću i da se na određenoj temperaturi jednostavno smrzavaju. Upravo to radi CoolSculpting!

Područja koja se mogu tretirati su trbuh, bokovi, gornji dio leđa, prsa, unutarnji i vanjski dio bedara, koljena, masno tkivo ispod stražnjice i podbradak.

UNIŠTAVANJE MASNOĆA ZAUVIJEK

Prvi rezultati tretmana kriolipolize vide se unutar 1 mjeseca od tretmana, a finalni za 3 mjeseca, kada tijelo prirodno eliminira uništene stanice čime dolazi čak do 27% nepovratnog smanjenja broja masnih stanica u tretiranom području. U Poliklinici Bagatin tretman rade medicinski kozmetolozi te opći ili plastični kirurzi. Tim je educiran od strane proizvođača uređaja te iskusnih službenih trenera.

Sinergijom znanja i iskustva prate se reakcije tijela na zamrzavanje masnoća i radi se prilagodba aplikatora za što bolje rezultate. Integrirani sustav sa sensorima prati tjelesnu temperaturu prema kojoj prilagođava temperaturu, odnosno hladnoću samog aplikatora. U početku na mjestu apliciranja moguće je osjetiti blago štipanje, zatezanje, hladnoću i peckanje što nestaje obično 5 - 10 minuta nakon početka tretmana. Vi se za to vrijeme možete opustiti, odmarati, razgovarati na mobitel... i veseliti se budućim rezultatima.

Ovisno o području koje se tretira, u većini slučajeva je potreban 1 dolazak na tretman, no točan broj dolazaka i ciklusa za određenu regiju definira se individualno za svakog klijenta.

ŠTO SU MASNE STANICE?

Svi imamo određenu količinu masnih stanica čiji se broj prestaje povećavati nakon puberteta. Kad dobivamo na težini, povećava se volumen masnih stanica, ali ne i broj. Povećanjem volumena masnih stanica nastaju masne naslage, koje su prirodan način na koji tijelo pohranjuje višak masti. Njihov razvoj ukazuje na nezdrave životne stilove, nepravilnu prehranu i nedostatak

tjelesne aktivnosti, ali i stres koji je sve zastupljeniji. Postoje dvije vrste masnih naslaga - vanjske, okom vidljive i opipljive na tijelu, i unutarnje, koje se nakupljaju u organizmu i puno su štetnije od vanjskih. Ukoliko se stil života ne promijeni, vanjske masne naslage s vremenom postaju izraženije i lokalizirane, kao i celulit koji se razvija skupa s njima.

SIGURNOST TRETMANA

Kriolipoliza je vodeći tretman u svijetu za neinvazivnu redukciju masnog tkiva, siguran i odobren od strane FDA (Američke agencije za lijekove). Do sada je napravljen preko sedam milijuna puta što dovoljno govori o njegovoj učinkovitosti.

Dio individualnog i cjelovitog pristupa Centra za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin, ujedno i najopremljenijeg u regiji, je i sinergija tretmana koja će uvijek dati bolje rezultate. Uz ultrazvučnu terapiju Med Contour Multipower, tretman Venus Legacy i Zerona hladni laser, CoolSculpting je odličan dodatak. Ovisno o vašoj problematici i željama, tretmani će se kombinirati, naravno, ali na različitim regijama što će definirati liječničko - kozmetološki tim, uz pratnju nutricionistice. Sve ovisi o problematici koje se želite riješiti, o vrsti masnoća (mogu li se one 'uštipnuti' ili su tvrde) te o regiji koju se želi tretirati. U Poliklinici Bagatin ste u najboljim rukama.

Poliklinika Bagatin,

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/46 10 225 info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr